STAUFF

BRIDES HYDRAULIQUES/FLANGES

oF 7]

S.A.E. 3000 - ISO 6162-1

BRIDES DE FIXATION TARAUDEES BSPP OU NPT

PORT ASSEMBLY FLANGES FEMALE BSPP or NPT THREAD

) oF VISSERIE (bolts)
REFERENCES PNBar' | DN |gspp| L | GG | @ |FF|@A| K |U| O | uetrique UNG
BFX-3000-T-BSP-1/2" 172" 15
BFX.3000.T-BSP-1/2" TAR.3/8" 13 | ggv | 36 | 175 | 381 |47 |13 | 45 | 16| 57 M8X30 | 5/16-1"1/4
BFX-3000-T-BSP-3/4" 3/4" 19
4 w_qn
BFX.3000.T-BSP.3/4" TAR.A/2" 345 19 | Jpon | 36 | 223 | 476 |49 | 45 (18|18 | 66 | M10X35 | 3/8™1"172
BFX-3000-T-BSP-1" 1" 25 "
BFX.3000.T-BSPA"TAR.3/4" 25 | 0 | 38| 262 | 524 [ 53 50|20 |18 | 71 | M10X35 | 3/8-1"1/2
BFX-3000-T-BSP-1"1/4 * 1"1/4 31 M 10X40 ou -
S P T 278 32 | g |41 (302 | 587 |69 | (22| 21| 80 | ioxaor | 71161112
BFX-3000-T-BSP-1"1/2 * | "2 | 0l s 0. 38 | 0 | s | op | M12XdS0U [
BFX-3000-T-BSP-1"1/2-TAR-1"1/4 * 1"1/4 571 699 | 77 | 34 5 M 14X45* 12"-1"3/
BFX-3000-T-BSP-2" * 210 ) 2 |l a g9 | %0 | 26 | 25 | 1 Mi12Xd5ou |, .0
BFX-3000-T-BSP-2"-TAR-1"1/2 * ST o | 49 9| 778 | 89 | 39 | 26 | 25 | 103 | 1 qaxas f2"-1"3/
BFX-3000-T-BSP-2"1/2 * 1 ot | 272 [ o | 508 | 50 11011 | 30 | 25 | 115 | M 12Xd50u [~
BFX-3000-T-BSP-2"1/2-TAR-2" * 75 o | 90 | 50. - 50 5 5| M14x45 12-1"3/
BFX-3000-T-BSP-3" 138 6 3 0| 619 | 1064 |124| > | 30| 27| 13 M 16X50 g"-2"
BFX-3000-T-BSP-3"-TAR-2"1/2 ] : : 63 o ee . e
BFX-3000-T-BSP-3"1/2 35 89 | 3'1/2 | 50 | 69.8 | 120.7 | 136 | 89 | 30 | 27 | 152 | M 16X50 5/8"2"
BFX-3000-T-BSP-4" 35 102 | 4" | 50 | 77.8 | 1302 | 146 | 99 | 30 | 27 | 162 | M 16X50 5/8"-2"
S.A.E. 6000 - ISO 6162-2
1 oF VISSERIE (bolts)
REFERENCES PNBar' | DN | gsp | L | GG | Q@ |FF|@A| K | U| O |yverriQue UG
BFX-6000-T-BSP-1/2" 172" | 36 15 o
BEX.6000.T-BSP-1/2" TAR.3/8" 13 38 182 | 405 [ 47 [ 14 | 3|16 | 57 | M8X30 | 516™1"1/4
BFX-6000-T-BSP-3/4" 3/4" 19
BEX_6000.T-BSP_3/4" TAR.A/2" 19 | J | 36 | 238 | 508 |53 |, |18 19| 71 | M10X35 | 381172
BFX-6000-T-BSP-1" 7" 25
BEX-6000-T.BSP1"TAR.3/4" 400 25 | g | 44 | 278 | 572 | 69 |39 20| 24| 80 | M12xd5 | 7/16"-1"3/4
BFX-6000-T-BSP-1"1/4 * 1"1/4 31
BEX.6000.T-BSP-1"1/4.TARA" * 32 o | 44 | 316 | 666 | 77 | 5 | 22| 27| 94 | M14axs0* | 1/2%1"3/4
BFX-6000-T-BSP-1"1/2 /2 38
BEX-6000-T.BSP1"1/2.TARA"/4 38 | quqm | 51 | 365 | 79.3 | 89 | 5, [ 24| 30| 106 | M16X55 | 5i8"-2"1/4
BFX-6000-T-BSP-2" 51 2" | 58 | 445 | 968 |116| 50 | 33 | 37 | 135 | M20X70 | 3/4'2"1/2

(1)Pression maxi. recommandée

Brides livrées avec joint torique et vis. (Fianges with 0'Ring and bolts)

Pour vis métriques ajouter la lettre M aprés la référence ; pour vis UNC ajouter la lettre U.
Si taraudage NPT souhaité, remplacer BSP par NPT dans la référence.

For metric bolts, add "M" after the reference ; for UNC bolts, add "U".

For tapped NPT, replace BSP by NPT into the reference
* Sur demande livrable avec visserie suivant ISO 6162 : SAE 3000 1"1/4=M10, de 1"1/2 a 2"1/2 = M12

SAE 6000 1"1/4 = M12. Le spécifier a la commande.

* On request can be delivered with ISO 6162 bolt : SAE 3000 1"1/4 = M10, 1"1/2 to 2"1/2 =M12 / SAE 6000 1"1/4 = M12. Specify into the order

24

19011 — Rev.2




